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Erlebe optimale Gesundheit und Leistungsfähigkeit! ACTIV® 
Greens Boosted ist ein wissenschaftlich entwickeltes, 
herzgesundes Grüngetränk mit einem außergewöhnlich köstlichen 
Geschmack und reich an bioverfügbaren Nährstoffen, die der 
Körper für optimale Gesundheit und Performance benötigt. Zudem 
ist unser erfrischendes, zuckerfreies All-in-One-Greens-Getränk 
mit natürlichen Aromen hergestellt und schmeckt nach 
Erdbeer-Wassermelone mit einem Hauch süßer Kokosnuss.

Unser All-in-One ACTIV® Greens Boosted wird aus hochwertigsten, 
zertifiziert biologischen und nachhaltig angebauten Greens 
hergestellt. Unsere einzigartige Grünmischung wächst in üppiger, 
uralter Vulkanerde an einem von nur zwei Meeresböden weltweit. 
Nach der Ernte, die nur zweimal jährlich erfolgt, werden die 
frischen Pflanzen innerhalb weniger Minuten durch ein 
proprietäres Verfahren gepresst und zu unserer kraftvollen grünen 
Nährstoffmischung verarbeitet. Die pulverisierten Gemüsesorten 
gelten als „roh“, da sie bei niedrigen Temperaturen getrocknet 
werden und dadurch weiterhin lebendig und aktiv bleiben.

ACTIV® Greens Boosted enthält drei wissenschaftlich entwickelte 
Nährstoffkomplexe. Die Greens Biome Matrix Blend besteht aus bei 
niedriger Temperatur getrockneten, aktiven Bio-Greens sowie 
stabilen probiotischen Sporen zur Unterstützung der 
Darmgesundheit, des Immunsystems und eines gesunden 
Gewichtsmanagements. Die Nitric Oxide Boost Blend wurde 
formuliert, um die natürliche Fähigkeit des Körpers zur Produktion 
von Stickstoffmonoxid (N.O.) zu unterstützen, das eine wichtige 
Rolle für Herzgesundheit und Vitalität spielt. Die Adaptogenic and 
Detoxifying Blend enthält adaptogene Kräuter, die dem Körper 
helfen, Stress zu bewältigen, und nachweislich Gefühle von Angst 
und Müdigkeit reduzieren, den Schlaf verbessern und das 
Immunsystem stärken können.

HAUPTVORTEILE:
• Unterstützung der Herz-Kreislauf- und 
    Darmgesundheit
• Steigerung von Leistungsfähigkeit und 
    Regeneration
• Förderung von Anti-Aging und 
    Immunfunktion
• Unterstützung von Konzentration, 
    Energie und Stimmung

PRODUKT DETAILS:
• UntSchnelles, einfaches und köstliches 
    Grüngetränk aus Rohkonzentraten 
    aktiver Greens
• Reich an bioverfügbaren Vitaminen, 
    Mineralstoffen, Aminosäuren und 
    Enzymen
• UntEnthält natürlich stabile Probiotika, 
    Phytonährstoffe, Antioxidantien und 
    Adaptogene
• UntHohe Nährstoffdichte und hohe 
    Bioverfügbarkeit für maximale Aufnahme

ACTIV Greens Boosted

Erlebe optimale Gesundheit
und Leistungsfähigkeit!

Für weitereiInformationen kontaktieren
sie ihren B-Epic Vertriebspartner.

Hergestellt mit Bio-Greens
ULTIMATIVE TÄGLICHE NÄHRSTOFFVERSORGUNG ®

®
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ACTIV Greens Boosted
ULTIMATIVE TÄGLICHE NÄHRSTOFFVERSORGUNG

®

PRODUKT DETAILS

ANLEITUNG:  Geben Sie eine (1) Portion in 470 ml kaltes Wasser. 
Gründlich umrühren, bis sich das Pulver vollständig aufgelöst hat. 
Für optimale Ergebnisse 1-2 Mal täglich einnehmen.

VORSICHT: Konsultiere deinen Arzt, bevor du dieses oder ein 
anderes Ergänzungsmittel einnimmst, insbesondere wenn du 
schwanger bist oder stillst, an einer Krankheit leidest, 
verschreibungspflichtige Medikamente einnimmst oder unter 18 
Jahre alt bist.

AUFBEWAHRUNG: Kühl und trocken lagern, um die Frische zu 
erhalten.

MADE IN USA

®

Andere Inhaltsstoffe: Citric Acid, Natural Flavor, Stevia Extract, 
L-Malic Acid

Vegan, Zuckerfrei, Glutenfrei, Laktosefrei, Gentechnikfrei
Frei, Ohne Zusatzstoffe, Ohne Künstliche Farb-, Aroma- und 
Konservierungsstoffe Oder künstliche Füllstoffe

Hergestellt in einer cGMP-zertifizierten und FDA-registrierten 
Anlage. Von unabhängigen Dritten geprüft.

ACTIV® ist eine eingetragene Marke von B-Epic Worldwide, 
LLC.

Diese aussagen wurden nicht von der Food and Drug Adminis-
tration bewertet. Dieses produkt ist nicht zur diagnose, behand-
lung, heilung oder vorbeugung von krankheiten bestimmt. | 
Individuelle ergebnisse können variieren. Am besten, wenn es 
als teil eines insgesamt gesunden lebensstils eingenommen 
wird. Wie bei vielennahrungsergänzungsmitteln ist die 
konsequente anwendung der schlüssel zur maximierung der 
vorteile.

Supplement Facts

Amount Per Serving % DV*

Vitamin C (Ascorbic Acid) 333%300 mg
Vitamin K2 (MK-7) 8%10 mcg

Vitamin B12 (Methylcobalamin) 292%7 mcg
Magnesium 1%5 mg

Greens Biome Matrix Blend

Potassium (Potassium Citrate) 4%200 mg

2320 mg

Calories 15

Organic Alfalfa Juice Powder, Organic Barley 
Grass Juice Powder, Organic Oat Grass Juice Powder, 
Organic Kamut Grass Juice Powder, Bacillus Coagulans

Folate (Folic Acid) 118%1 mcg

†

Nitric Oxide (N.O.) Boost Blend 944 mg
L-Citrulline, L-Arginine, Beet Root Extract (Beta vulgaris) 
Hawthorn Berry Extract (Crataegus oxyacantha) 
Coenzyme Q-10 (Ubiquinone) 

†

Optimum Absorption Booster 50 mg †

Vitamin B6 (Pyridoxine HCl) 88%1.5 mg

Adaptogen & Detox Blend 540 mg
Reishi Mushroom Extract (Ganoderma lucidum) 
Organic Ashwagandha Root Extract (KSM-66) 
Cassia Angustifolia Leaf Extract, 
Astragalus Root Extract (Astragalus membranaceus) 
Burdock Root Extract (Arctium lappa), Bromelain 

†

OmniMin AC Trace Mineral Blend, 
Black Pepper Extract (Piper nigrum) 

Servings per container: 30
Serving size: 1 stick (6g)

* % DV based on a 2,000 calorie daily diet.
† Daily Value (DV) not established.

Not a significant source of total fat, saturated fat, choles-
terol, sodium, total carbs, dietary fiber, sugars, protein, 
vitamin A, calcium, and iron.
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Enthält 3 leistungsstarke, wissenschaftlich entwickelte Nährstoffkomplexe

Die Greens Biome Matrix Blend besteht aus bei niedriger Temperatur getrockneten, aktiven Bio-Greens sowie stabilen 
probiotischen Sporen zur Unterstützung der Darmgesundheit, des Immunsystems und eines gesunden 
Gewichtsmanagements. Diese nährstoffreichen grünen Inhaltsstoffe sind reich an Antioxidantien, die vor freien Radikalen 
schützen und dazu beitragen, Entzündungen im Körper zu reduzieren. Hochwertige, natürlich stabile Probiotika helfen dabei, 
ein gesundes Gleichgewicht nützlicher Bakterien im Darmmikrobiom wiederherzustellen, was für die allgemeine Gesundheit 
und die Verdauung von entscheidender Bedeutung ist.

Die Nitric Oxide (N.O.) Boost Blend wurde formuliert, um die natürliche Fähigkeit des Körpers zur Produktion von 
Stickstoffmonoxid (N.O.) zu unterstützen, das eine wichtige Rolle für Herzgesundheit und Vitalität spielt. Die wissenschaftlich 
untersuchten Aminosäuren, Coenzyme und Pflanzenextrakte in dieser leistungsstarken Mischung werden mit zahlreichen 
Vorteilen für die Herz-Kreislauf-Gesundheit sowie Anti-Aging-Effekten in Verbindung gebracht.

Die Adaptogenic and Detoxifying Blend enthält adaptogene Kräuter, die dem Körper helfen, Stress zu bewältigen, und 
nachweislich dazu beitragen können, Gefühle von Angst und Müdigkeit zu reduzieren, den Schlaf zu verbessern und das 
Immunsystem zu stärken. Diese Mischung enthält außerdem Kräuter und Enzyme mit entgiftender Wirkung, die den Körper auf 
natürliche Weise reinigen und die allgemeine sowie die Verdauungsgesundheit fördern. Zusätzlich ist der Optimum Absorption 
Booster enthalten, der die Verwertung der Nährstoffe verbessert, indem er dem Körper hilft, die Inhaltsstoffe optimal 
aufzunehmen, um den größtmöglichen Nutzen zu erzielen.

Darüber hinaus enthält das Produkt einen Optimum Absorption Booster, der die Nährstoffaufnahme unterstützt und dem 
Körper hilft, sämtliche Inhaltsstoffe bestmöglich aufzunehmen, um die erzielten Vorteile zu maximieren.

ACTIV Greens Boosted
ULTIMATIVE TÄGLICHE NÄHRSTOFFVERSORGUNG

®

WEITERE DETAILS

®


